
69% 質問13 質問12 質問11 質問10 質問9 質問8 質問7 質問6 質問5 質問4 質問3 質問2 質問1 質問１３
そう思う 147 38 442 933 1093 975 1161 1098 605 724 926 962 871 1489 1753 自分のことを知る 20%
どちらかといえばそう思う 364 63 500 844 731 830 751 805 878 1047 970 938 1012 555 365 情報を適切に活用できる 23%
どちらかと言えばそう思わない 79 65 276 253 263 191 204 508 336 239 230 245 111 58 地域のことを知る 3%
そう思わない 258 219 117 99 107 73 68 183 67 42 47 48 23 2 世界のことを知る 10%

2175 2170 2176 2175 2176 2175 2174 2174 2177 2177 2176 2178 2178 世界・地域の課題を見つける 2%
社会貢献への意欲 3%

質問13 質問12 質問11 質問10 質問9 質問8 質問7 質問6 質問5 質問4 質問3 質問2 質問1 相手の立場で考える 4%
そう思う 7% 2% 20% 43% 50% 45% 53% 50% 28% 33% 43% 44% 40% 68% 80% 自分の考えを伝える 12%

どちらかといえばそう思う 17% 3% 23% 39% 34% 38% 35% 37% 40% 48% 45% 43% 47% 25% 17% 協力して目標を達成する 7%

どちらかと言えばそう思わない 4% 3% 13% 12% 12% 9% 9% 23% 15% 11% 11% 11% 5% 3% その他 17%

そう思わない 12% 10% 5% 5% 5% 3% 3% 8% 3% 2% 2% 2% 1% 0%         /100点

3.19 3.30 3.23 3.38 3.35 2.88 3.12 3.28 3.29 3.24 3.61 3.78 82.6

R2　１学期
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質問１３ 授業を通してできるようになったこと

自分のことを知る

情報を適切に活用できる

地域のことを知る

世界のことを知る

世界・地域の課題を見つける

社会貢献への意欲

相手の立場で考える

自分の考えを伝える

協力して目標を達成する




